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Nota técnica

Población 
general

n=1000

La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de recuerdo de voto.

Votantes del
PP

n=109

Votantes de
Unidas Podemos

n=140

Votantes de 
Ciudadanos

n=73

Votantes de 
Vox

n=110

Votantes del
PSOE

n=259



                          

1. Introducción
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1.1 Valoración del gobierno

Como sabrás, Pedro Sánchez ha sido investido presidente para formar un gobierno de coalición entre el PSOE y Unidas Podemos. 
¿Cómo valoras este gobierno? 
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En relación al funcionamiento del nuevo gobierno de coalición, para cada par de afirmaciones, ¿con cuál de ellas te identificas más?

1.2 Funcionamiento del gobierno
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En relación al funcionamiento del nuevo gobierno de coalición, para cada par de afirmaciones, ¿con cuál de ellas te identificas más?

1.2 Funcionamiento del gobierno
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En relación al funcionamiento del nuevo gobierno de coalición, para cada par de afirmaciones, ¿con cuál de ellas te identificas más?

1.2 Funcionamiento del gobierno
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2. Los desafíos del nuevo 
gobierno
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¿En qué medida crees que el próximo gobierno será capaz de afrontar los siguientes desafíos?

2. Los desafíos del nuevo gobierno

Población general

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

El conflicto catalán 7,4 25,1 33,0 28,4 6,2

El cambio climático 9,0 29,0 38,6 19,2 4,2

Las desigualdades sociales y la pobreza 12,9 29,1 33,2 20,8 4,0

El paro y la precariedad laboral 9,6 24,2 33,6 27,8 4,8

Las desigualdades entre hombres y mujeres 15,8 34,1 28,1 17,0 5,0

La llegada de una nueva recesión 8,7 21,0 35,3 25,9 9,0

La mejora de la calidad de la educación 10,2 25,1 31,3 28,1 5,2

La dificultad de los jóvenes para emanciparse 8,6 18,8 38,6 28,4 5,6

El futuro de las pensiones 11,9 19,8 34,2 27,6 6,4
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¿En qué medida crees que el próximo gobierno será capaz de afrontar los siguientes desafíos?

2. Los desafíos del nuevo gobierno

Votantes del PSOE

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

El conflicto catalán 11,3 44,4 32,1 10,7 1,6

El cambio climático 14,9 47,6 30,6 6,0 0,9

Las desigualdades sociales y la pobreza 24,5 44,4 24,2 6,2 0,8

El paro y la precariedad laboral 16,0 45,1 29,0 8,9 1,0

Las desigualdades entre hombres y mujeres 27,6 50,8 13,9 6,5 1,3

La llegada de una nueva recesión 7,6 33,8 41,5 7,7 9,4

La mejora de la calidad de la educación 19,1 41,6 30,6 6,1 2,7

La dificultad de los jóvenes para emanciparse 10,8 40,1 37,6 9,2 2,3

El futuro de las pensiones 17,8 39,9 30,8 9,5 2,0
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¿En qué medida crees que el próximo gobierno será capaz de afrontar los siguientes desafíos?

2. Los desafíos del nuevo gobierno

Votantes del PP

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

El conflicto catalán 4,7 11,3 34,7 48,3 1,0

El cambio climático 5,3 14,5 56,9 22,6 0,7

Las desigualdades sociales y la pobreza 6,1 20,2 43,9 29,8 0,0

El paro y la precariedad laboral 3,9 12,5 31,3 52,4 0,0

Las desigualdades entre hombres y mujeres 4,7 30,1 41,6 21,9 1,7

La llegada de una nueva recesión 12,8 15,6 29,0 40,9 1,7

La mejora de la calidad de la educación 2,7 9,5 40,1 47,8 0,0

La dificultad de los jóvenes para emanciparse 5,2 8,4 39,2 47,3 0,0

El futuro de las pensiones 5,1 7,8 34,9 48,5 3,7
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¿En qué medida crees que el próximo gobierno será capaz de afrontar los siguientes desafíos?

2. Los desafíos del nuevo gobierno

Votantes de Vox

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

El conflicto catalán 8,1 4,2 17,7 68,6 1,4

El cambio climático 3,9 6,8 33,6 54,6 1,1

Las desigualdades sociales y la pobreza 3,7 9,8 28,8 57,7 0,0

El paro y la precariedad laboral 3,7 3,7 25,6 67,0 0,0

Las desigualdades entre hombres y mujeres 4,5 10,6 27,5 55,4 2,0

La llegada de una nueva recesión 18,8 6,2 17,1 56,5 1,4

La mejora de la calidad de la educación 3,8 4,6 20,6 70,3 0,7

La dificultad de los jóvenes para emanciparse 10,6 4,8 18,8 65,7 0,0

El futuro de las pensiones 10,7 1,9 23,3 63,2 0,8
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¿En qué medida crees que el próximo gobierno será capaz de afrontar los siguientes desafíos?

2. Los desafíos del nuevo gobierno

Votantes de Unidas Podemos

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

El conflicto catalán 13,7 54,9 26,3 2,0 3,0

El cambio climático 17,2 49,7 25,3 4,5 3,3

Las desigualdades sociales y la pobreza 31,8 46,0 16,7 4,9 0,6

El paro y la precariedad laboral 26,3 46,8 20,8 5,5 0,6

Las desigualdades entre hombres y mujeres 36,2 40,0 18,6 1,3 3,9

La llegada de una nueva recesión 6,4 42,5 40,4 3,9 6,8

La mejora de la calidad de la educación 26,8 43,3 25,6 0,7 3,7

La dificultad de los jóvenes para emanciparse 21,8 31,0 36,5 9,2 1,4

El futuro de las pensiones 27,5 32,8 35,8 3,1 0,8



15

¿En qué medida crees que el próximo gobierno será capaz de afrontar los siguientes desafíos?

2. Los desafíos del nuevo gobierno

Votantes de Ciudadanos

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

El conflicto catalán 0,0 2,6 53,2 44,2 0,0

El cambio climático 2,6 24,7 44,2 28,5 0,0

Las desigualdades sociales y la pobreza 0,6 24,9 48,8 25,7 0,0

El paro y la precariedad laboral 6,4 4,1 56,0 33,5 0,0

Las desigualdades entre hombres y mujeres 5,4 21,9 51,4 21,3 0,0

La llegada de una nueva recesión 5,7 16,7 34,0 39,9 3,7

La mejora de la calidad de la educación 0,0 11,9 42,3 45,9 0,0

La dificultad de los jóvenes para emanciparse 1,9 14,3 39,6 44,3 0,0

El futuro de las pensiones 0,0 15,4 41,1 43,4 0,0



                          

3. Valoración de medidas
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Los pactos de investidura alcanzados por el PSOE con distintos partidos políticos incluyen diversas medidas. 
¿Cómo valoras cada una de ellas?

3. Valoración de medidas
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Blindar por ley el consentimiento explícito en 
las relaciones sexuales (solo el “sí “ es “sí”)
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Los pactos de investidura alcanzados por el PSOE con distintos partidos políticos incluyen diversas medidas. 
¿Cómo valoras cada una de ellas?
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3. Valoración de medidas
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Los pactos de investidura alcanzados por el PSOE con distintos partidos políticos incluyen diversas medidas. 
¿Cómo valoras cada una de ellas?
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Los pactos de investidura alcanzados por el PSOE con distintos partidos políticos incluyen diversas medidas. 
¿Cómo valoras cada una de ellas?
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3. Valoración de medidas
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Los pactos de investidura alcanzados por el PSOE con distintos partidos políticos incluyen diversas medidas. 
¿Cómo valoras cada una de ellas?
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3. Valoración de medidas
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Los pactos de investidura alcanzados por el PSOE con distintos partidos políticos incluyen diversas medidas. 
¿Cómo valoras cada una de ellas?
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3. Valoración de medidas



                          

4. Sobre la crispación
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Pensando en esta nueva legislatura, ¿crees que la crispación política aumentará o por el contrario, disminuirá?

4. Sobre la crispación 
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Pensando en esta nueva legislatura, ¿crees que la crispación política aumentará o por el contrario, disminuirá?

4. Sobre la crispación 

Aumentará Disminuirá Se mantendrá No lo sé

Población 57,0 9,7 26,7 6,6

Votantes del PSOE 52,3 11,7 34,2 1,8

Votantes del PP 76,6 5,3 17,4 0,8

Votantes de Vox 81,3 9,7 7,6 1,4

Votantes de Unidas Podemos 38,2 14,9 41,7 5,2

Votantes de Ciudadanos 70,2 1,4 27,5 0,9
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¿Cuáles de los siguientes partidos consideras que contribuye en mayor medida a aumentar la crispación política? [Respuesta múltiple: 
máximo 2 selecciones]

4. Sobre la crispación
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¿Cuáles de los siguientes partidos consideras que contribuye en mayor medida a aumentar la crispación política?

4. Sobre la crispación
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¿Cuáles de los siguientes partidos consideras que contribuye en mayor medida a aumentar la crispación política?

4. Sobre la crispación
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5. Ficha técnica
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5. Ficha técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España a partir de 18 años de edad

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL

±3,1%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

08/01/2020 a 09/01/2020

Cuotas por sexo, edad, tamaño de 
hábitat y Comunidad Autónoma
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